

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЕЦ КАРАГАНДЫ

2 от 7 ДЕКА 1951

Караганда

Газета №

6039-10000

Встреча артистов со зрителями

В Красноярском драматическом театре им. Пушкина прошла конференция зрителей.

Театр пользуется заслуженной любовью труженников города. Красноярцы в последние годы были свидетелями большого роста его творческого коллектива. Самые положительные отзывы зрителей заслужили спектакли: «Сын Рыбакова» В. Гусева, «Порт-Артур» Степанова и Панова, «Власть тьмы» А. Толстого, «Кремлевские куранты» И. Погодина.

Но на конференции речь шла не только о достижениях театра, но и недостатках.

Выступающие гг. Финдурако, Ланов, Мартынова указывали на еще слабую связь творческого коллектива с коллективами предприятий, школ и учебных заведений города.

Секретарь комитета комсомола педагогического института Размахина сделала критические замечания по спектаклю «Когда цветет акация».

Л. МАКАРЕВИЧ.